

柏林牵手华明 推出专用地热地板

南京地板零售巨头柏林地板超市，日前与市场主流地板品牌华明达成战略合作伙伴关系，全面代理华明地板在南京市场的经销。据悉，柏林和华明还将联合推出一系列地板新品，其中包括介于三层实木复合地板和多层实木复合地板之间，专用于地暖系统的新型实木复合地板。

家装工程 近三成做地暖

“我们和华明达成战略合作伙伴关系以后，除了经销华明现有系列地板产品外，还将重点推广一些适合消费需求的新型地板产品，其中就包括尚属市场空白的专用地热地板。”

在接受记者采访时，柏林地板超市董事长许伯林说，据他们不完全统计，在其连锁门店购买地板的消费者当中，对地热地板的需求接近一半。但由于之前他们并没有销售专用地热地板，因而强化复合地板及实木复合地板就成了替代品。消费者明确购买这两类地板是用于地暖系统的总量，接近这两种地板全年总销售量的30%。

面对面装饰董事长童铭告诉记者，在面对面去年所承接的家装工程中，至少有30%做了地暖。比如去年11月份，他们就接到了40多个要求做地暖的工程，接近当月工程量的三成。南京迪普冷暖总工程师马万兵也告诉记者，他们目前一个星期就要接到近30个订单，而去年同期10天半个月才能接到这么多订单。

前景看好 专用地热地板面市

“我们与华明达成合作的一个至关重要的原因，就是华明开发出了专用地热地板。我们对这种地板的市场前景非常看好，因为目前市场上可用于地暖工程的地板产品，基本上都是属于替代品。”

许伯林说，由于消费需求扩大，为地暖配套的地板产品，近两年如雨后春笋般冒了出来。不过由于标准的缺失，对于什么样的地板才适合地暖，业内一直颇多争

议，消费者也比较迷茫。出于对市场前景以及产品差异化的考虑，华明斥重资引进国外先进技术和生产设备，推出了新一代地板新品——采用纵横双管道热流通技术的专用地热地板。这种地板新品目前已经获得了国家专利，并成为华明在2008年重点推广的三大核心产品之一。

据介绍，这种地板新品被称为“双流”抗地热地板，既耐高温又具有很强的

导热性能和稳定性。这款地板基材底部有两道导热槽，槽口相互交叉联通，从而形成了两道纵横联通的导热网。而且基材密度可达 627kg/m^3 ，相比密度在 $450\text{--}550\text{kg/m}^3$ 的普通地热地板，热能传导可高出30%以上。此外，该地板新品采用四层结构，且各层之间横竖交叉排列，并采用芬兰太尔环保粘合剂，使得地板既稳定、环保又具有较长的使用寿命。

选购建议 查验产品检验报告

在许伯林看来，耐高温、导热快、性能稳定、环保、使用寿命长等，是衡量地热地板优劣的关键因素，这也是他们牵手华明的关键因素之一。那么对于消费者选购地热地板，许伯林又有何建议呢？

据介绍，地热地板目前主要借鉴韩国、日本的标准，国内地板生产企业只是自发执行。但目前不少地板厂家均称自己的地板可

以用于地暖系统，这其中存在着不少严重的误导。衡量地板是否适用于地暖系统，关键还是要看由权威检测机构出具的产品检验报告。购买地板时，消费者可要求厂商出具。

比如衡量耐磨性或者使用寿命是否持久，可以通过复合表层厚度来鉴别，厚度一般以0.3—0.6毫米为宜，使用寿命一般要保证达到15—20年。还可以通过

快报记者胡永军

■万花筒

喜 上海买建材有了“诚信价”

事件：日前，上海25家品牌建材商联手推出《家装诚信建材档案》，内容包括品牌、质量等级以及敏感的价格等要素。档案中还有卫浴、电器、开关、水管、瓷砖、石材、实木地板、房门、移门、铝合金吊顶、墙纸等近4000种建材价格，并对消费者及市场承诺为“诚信建材价”，这在全国尚属首例。

点评：目前的建材市场虽然明码标价，但通常可以砍价。买的没有卖的精，混乱的价格极易造成建材市场以次充好、等级不明等问题。上海“诚信建材价”的出台，是对建材市场价格混乱现象的挑战，如果此举能得到有效施行，将能加大合格优质产品的竞争力，真正让消费者买得放心，用得放心。

俏 陶瓷设计师成为紧缺职业

事件：去年年初，国家劳动和社会保障部首次将陶瓷产品设计师设立为一个新职业。时隔一年多，陶瓷设计师这一专门人才仍然供不应求。据相关统计显示，目前陶瓷行业中设计人员不足3万人，不到行业从业人员的3%，且质量和数量都不能满足市场需求。许多企业为提高产品档次，打造自己的品牌，提升国际市场的竞争力，不惜重金

从国外购买设计。点评：我国的陶瓷产品在国际市场上出口量很大，但是产值却不高，产品单件售价与国外同类产品相比，相差几倍甚至几十倍。造成这种现状的主要原因便是我国陶瓷业创新不足，造型、装饰设计相对落后。陶瓷在中国有悠久的历史，现在要想突破行业瓶颈，将其发扬光大，培养高质量的陶瓷设计师刻不容缓。

慎 多数实木地板不适合地暖

事件：中消协近日发布消费警示指出，如果选用不适合的地暖用于地面采暖，不仅会造成能耗过大，还会影响散热效果。中消协提醒，地面采暖用木质地板必须与地面供暖系统配套，多数实木地板并不适用。为防止误购后出现纠纷，消费者可以要求经营者在合同上标注“地面采暖用木质地板”的内容。

点评：我国的地暖市场刚刚起步，前景广阔，各类地

板厂商自然趋之若鹜，仅所谓地暖地板的名称已是花样百出，如“抗热地板”、“采暖地板”、“地采暖地板”、“耐热地板”、“专用地热地板”等，其实相比较而言，实木复合、强化复合地板可供地暖选择的余地更大。此外，消费者有一点需谨记，我国地暖安装标准已出台，安装人员必须具备专门资质，持证上岗。

本期主持 快报记者童婷婷



感恩于行 诚信于心

格林地板感恩义拍会

3.29—3.30 格林地板将举行感恩拍卖
所得款项将全部捐献给涟水贫困学生

感恩惠

- ▶ 为感谢广大用户多年来的厚爱，格林地板本次展销会将推出多款地板，以历年最低价回馈用户。
- ▶ 另有新品推出，特价优惠。
- ▶ 更多超值惊喜，恭迎光临8号格林展位。

点亮孩子的

